

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



ZH

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

**Oriens Swiss Advisors AG (Oriens Swiss Advisors SA) (Oriens** Swiss Advisors Ltd), in Zürich, CHE-149.316.226, Nüschelerstrasse 31, 8001 Zürich, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 01.09.2016. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen im Bereich der Vermögensverwaltung, der Anlageberatung und der Entwicklung von Finanzprodukten sowie von sämtlichen unterstützenden Tätigkeiten im Bereich der Finanzdienstleistungen. Die Gesellschaft kann Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften oder Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann im In-. und Ausland Grundstücke erwerben, halten, verwalten, überbauen, belasten und veräussern sowie gewerbliche Schutzrechte, Immaterialgüterrechte und Know-how erwerben, halten, vergeben und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Brunner, Johannes, von Hemberg, in Bäretswil, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Deloitte AG (CHE-101.377.666), in Zürich, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 30906 vom 05.09.2016 / CHE-149.316.226 / 03044141